Martina skuplja marke, ali jos ih nema 100. Ako u album na svaku stranicu
stavi po dvije, ostane joj jedna. Ako ih stavi po tri, opet ostane jedna.Jedna
takoder preostane ako stavlja po 5 ili 6 maraka. Tek kad je na svaku stranicu
stavila po 7 maraka nije joj ostala niti jedna.

Koliko je Martina imala maraka ?

Gospoda Ruza zasadi 55 ruza za 5 dana, ali tako da svaki dan zasadi 3 ruze
viSe nego prethodni dan. Koliko je ruza zasadila prvi dan?

Mira C.

Koliko je u autobusu bilo putnika ako ih je na prvoj stanici iziSlo 30, na drugoj
uslo 15, na trecoj iziSlo 20 i uslo 5 putnika, a sada ih je 407?

Koliko je u autobusu bilo putnika ako ih je na prvoj stanici iziSlo 30, na drugoj
uslo 15, na trec€oj iziSlo 20 i uslo 5 putnika, a sada ih je 207

Koliko je u autobusu bilo putnika ako ih je na prvoj stanici iziSlo 10, na drugoj
uslo 15, na trecoj iziSlo 20 i uslo 5 putnika, a sada ih je 307?

Koliko je u autobusu bilo putnika ako ih je na prvoj stanici iziSlo 10, na drugoj
uslo 20, na trecoj iziSlo 30 i uSlo 5 putnika, a sada ih je 407



7. Koliko je u autobusu bilo putnika ako ih je na prvoj stanici iziSlo 5, na drugoj
uslo15, na trecoj izislo 10 i uslo 15 putnika, a sada ih je 507

8. Zbroj dvaju brojeva je 20, a njihova razlika 6. Koji su to brojevi?

9. Zbroj dvaju brojeva je 30, a njihova razlika 2. Koji su to brojevi?

10. Jucer je Ana imala rodendan. Sutra je petak. Koji je dan u tjednu bio Anin
rodendan?

11. Sutra ¢e Ana imati rodendan, juCer je bila subota. Koji dan ¢e Ana imati
rodendan?

12. Koliko ima dvoznamenkastih brojeva kojima je znamenka desetica jednaka
znamenci jedinica?

14. U svom novc€aniku Slavko ima nov€anicu od 5, 1 i 2 kune.
Koji od slijedecih iznosa ne moze platiti bez promjene novca?

a) 3 kn b) 4 kn c) 6 kn d) 7 kn e) 8 kn

15. Na lijevoj strani Vukovarske ulice nalaze se brojevi 1, 3, 5,...19, a na desnoj
2,4,6...... 14. Koliko ku¢a ima u toj ulici?

16. Lucija ima 50 kuna. Namjerava kupiti 5 biljeznica i nekoliko olovaka. Cijena
biljeZnice je 8 kn, a olovke 3 kn. Koliko olovaka moze kupiti?
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17. Marina ima 40 kuna. Namjerava kupiti 5 biljeznica i nekoliko olovaka. Cijena
biljeznice je 6 kn, a olovke 2 kn. Koliko olovaka moze kupiti?

18. Marko ima 60 kuna. Zeli kupiti 6 bilieznica i nekoliko olovaka. Cijena
biljeznice je 8 kn, a olovke 3 kn. Koliko olovaka moze kupiti?

19. Petra ima 50 kuna. Kupit ée 6 biljeznica i nekoliko olovaka. Cijena biljeznice je
8 kn, a olovke 2 kn. Koliko olovaka moze kupiti?

20. Leon je napisao jednoznamenkasti broj, a zatim s njegove desne strane
napisao dodatnu znamenku. Tako oblikovanom broju dodao je 19 i dobio 72.
Koji je broj Leon najprije napisao?

21. Martin je napisao jednoznamenkasti broj, a zatim s njegove desne strane
napisao dodatnu znamenku. Tako oblikovanom broju dodao je 19 i dobio 62.
Koji je broj Martin najprije napisao?

22. Marko je napisao jednoznamenkasti broj, a zatim s njegove desne strane
napisao dodatnu znamenku. Tako oblikovanom broju dodao je 25 i dobio 72.
Koji je broj Marko najprije napisao?

23. Petra dnevno za dzeparac dobiva 10 kn, od ¢ega za sendvi¢ dnevno potrosi 6
kn. Danas je provjerila da njezina ustedevina iznosi 32 kn. Za koliko ¢e dana
modi kupiti album koji stoji 48 kn?
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25.

26.
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28.

29.

30

31.
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Lucija dnevno za dzeparac dobiva 8 kn, od Cega za sendvi¢ dnevno potroSi 5
kn. Danas je provjerila da njezina ustedevina iznosi 30 kn. Za koliko ¢e dana
moci kupiti album koji stoji 42 kn?

Leon dnevno za dzeparac dobiva 10 kn, od ¢ega za sendvi€ dnevno potrosi 5
kn. Danas je provjerio da njegova uStedevina iznosi 30 kn. Koliko dana je
Stedio?

Tea dnevno za dzeparac dobiva 5 kn, od ¢ega za sendvi¢ dnevno potrosi 4
kn. Danas je provjerila da njezina uStedevina iznosi 15 kn. Za koliko ¢e dana
moci kupiti album koji stoji 20 kn?

Gabrijela je visa od Adriane, a niza od Tamare. lvica je viSi od Krune i nizi od
Gabrijele. Tko je najvisi?

Ivana je niZza od Petre, a viSa od Lucije. Martin je viSi od Petre i Tamare.
Tamara je niza od Lucije. Tko je najvisi, a tko najnizi?

Za 6 i pol sati bit ¢e 4 sata poslije pono¢i. Koliko je sada sati?

2
)

N

Za 6 i pol sati bit ce 14 sati. Koliko je sada sati?

Za 5 i pol sati bit ¢e 2 sata poslije ponoci. Koliko je sada sati?
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Za 3 sata bit ¢e ponoc¢. Koliko je sada sati?

Tereza ima 25 CD-a. Njezina prijateljica Klaudija joj je predlozila da joj da 10
pa Ce imati jednako. Koliko CD-a ima Klaudija?

Ana a ima 30 CD-a. Njezina prijateljica Klaudija joj je predlozZila da joj da 10
pa Ce imati jednako. Koliko CD-a ima Klaudija?

Vesna ima 100 CD-a. Njezina prijateljica Klaudija joj je predlozila da joj da 20
pa Ce imati jednako. Koliko CD-a ima Klaudija?

Tamara ima 70 CD-a. Njezina prijateljica Klaudija joj je predloZila da joj da 5
pa ¢e imati jednako. Koliko CD-a ima Klaudija?

Ulaznica u Zoolos$ki vrtu odrasle stoji 20 kn, a za djecu je 5 kn jeftinija. Koliko
za ulaznice moraju platiti roditelji s troje djece?

Ulaznica za odrasle pri posjetu Zooloskom vrtu iznosi 30 kn, a za djecu je 10
kn jeftinija. Koliko za ulaznice moraju platiti roditelji s dvoje djece?

Ulaznica za odrasle pri posjetu Zooloskom vrtu iznosi 25 kn, a za djecu je 10
kn jeftinija. Koliko za ulaznice moraju platiti roditelji s troje djece?



40. Ulaznica za odrasle pri posjetu ZooloSkom vrtu iznosi 20 kn, a za djecu je 8
kn jeftinija. Koliko za ulaznice mora platiti otac s troje djece?
Ako plate nov€anicom od 100 kn, koliko mu blagajnik treba vratiti?

41. Klokan Srec¢ko primijetio je da se svake zime udeblja 5 kg, a svakog ljeta
smrsavi 4 kg.. Njegova tezina se ne mijenja u proljece i jesen. U proljece
2008. ima 100 kg. Koliko je kg imao u jesen 20047

*

42. Da bi zadana jednakost bila to¢na umjesto znaka
znamenku.

stavi odgovarajucu

1+1*1-2=100

43. Ako Ivica kupi 3 olovke ostane mu 1 kn, a da bi mogao kupiti 4 olovke
nedostaje mu 1 kn. Koliko stoji jedna olovka? Koliko lvica ima kn?

44. Ako Marko kupi 4 olovke ostane mu 1 kn, a da bi mogao kupiti 5 olovki
nedostaje mu 2 kn. Koliko stoji jedna olovka? Koliko Marko ima kn?

45. Ako Mladen kupi 3 olovke ostane mu 1 kn, a da bi kupio 5 olovke nedostaje
mu 5 kn. Koliko kosta jedna olovka? Koliko Mladen ima kn?
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47.

48.

49.

50.

Izmedu brojeva 1, 2, 3, 4, 5 treba staviti odgovarajuce znakove +, - , - | :
tako da vrijednost izraza bude 100.

NapiSi sve dvoznamenkaste brojeve koji su djeljivi brojem 5, a zbroj
znamenaka im je 5.

Marija i Dubravka imaju zajedno 48 godina. Koliko je godina Mariji, a koliko

Dubravki ako je Marija 3 puta starija od Dubravke?

Prvih 9 parnih prirodnih brojeva rasporedi u kvadratnu tablicu tako da
dobijes ,magicni kvadrat® .

Nacini ,magi¢ni kvadrat, tako da je zbroj prirodnih brojeva u redcima,
stupcima i dijagonalama bude 21.
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